
 

OBVESTILO ZAPOSLENIM IN ZUNANJIM OSEBAM O IZVAJANJU VIDEONADZORA 

Na podlagi tretjega odstavka 76. člena Zakona o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 163/2022; 

ZVOP-2) vas obveščamo, da podjetji Datalab tehnologije d.d. in Datalab SI d.o.o. izvajata videonadzor 

na območju dostopa v poslovno stavbo, v okolici poslovne stavbe in v poslovnih prostorih, na lokaciji 

sedeža družb, Hajdrihova ulica 28c, 1000 Ljubljana. Upravljavca videonadzora sta podjetji DATALAB 

TEHNOLOGIJE D.D. ter DATALAB SI d.o.o.  

Podjetji s sedežem na naslovu Hajdrihova ulica 28c, 1000 Ljubljana, izvajata dejavnost računalništvo in 

informatika. Namen izvajanja videonadzora je zagotavljanje varovanja in varnosti zaposlenih, 

obiskovalcev in premoženja obeh družb, zagotavljanje nadzora parkirišča, vstopa v objekt in izstopa iz 

objekta, varovanje prostorov, opreme in poslovnih skrivnosti ter zagotovitev protipožarne zaščite in 

delovanja. Po izvedeni analizi zakonitega interesa obstaja utemeljen razlog za izvajanje opisanega 

videonadzora. Upravljavca sta ocenila, da ciljev/namenov, ki jih zasleduje videonadzor, ni mogoče 

doseči na drug, bolj primeren oziroma manj invaziven način. Interesi ali temeljne pravice in svoboščine 

posameznikov tako ne prevladajo nad zakonitim interesom upravljavcev. 

1. Upravljavca videonadzornega sistema in kontaktni podatki upravljavcev: 

DATALAB TEHNOLOGIJE D.D. ter DATALAB SI d.o.o. 

Kontaktni podatki za obe podjetji: tel. št. +386 1 252 89 00, e-naslov: info@datalab.si 

Hajdrihova ulica 28c, 1000 Ljubljana, 

Spletna stran: https://www.datalab.si/ 

Odgovorna oseba: direktor oz. od direktorja pooblaščena odgovorna oseba 

2. Pravna podlaga izvajanja videonadzora 

Podjetji obdelujeta osebne podatke pridobljene na podlagi videonadzora na podlagi točke (f) člena 6(1) 

Uredbe (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in sveta z dne 27.4.2016 o varstvu posameznikov pri 

obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES 

(Splošna uredba o varstvu podatkov, v nadaljevanju GDPR) ter poglavja o videonadzoru Zakona o 

varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 163/22 z dne 27.12.2022, v nadaljevanju ZVOP-2) za 

namene zagotavljanja varovanja oseb in premoženja. Osebne podatke obdelujemo zgolj v okviru 

zakonitih pravnih podlag in izbranih namenov, in zagotavljamo, da jih ne bomo posredovali, posodili ali 

prodali tretjim osebam brez ustrezne zakonske podlage oz. predhodnega obvestila in vašega soglasja. 

Podatki se lahko posredujejo pogodbenim podobdelovalcem upravljavcev. Podjetji osebnih podatkov 

ne prenašata oz. ne posredujeta v države zunaj EGP/EU. 

3. Informacije v zvezi z izvajanjem videonadzora 

Videonadzor se izvaja na območjih, kjer je to potrebo skladno z namenom videonadzora, to je nad 

parkirišči poslovne stavbe, nad vhodom v poslovno stavbo, nad recepcijo, na hodniku, ki vodi do pisarn 

vodstva v 1. nadstropju, nad IIT oddelkom in na hodniku, ki vodi v pisarno vodstva pritličje. Ker se 

videonadzorni sistemi nahajajo tudi v delovnih prostorih podjetij, družbi upoštevata tudi dodatna 

določila 78. člena ZVOP-2.  

Zbirka posnetkov videonadzora vsebuje posnetek posameznika (slika) brez glasu in generalij, kraj 

posnetka, datum in čas posnetka, čas vstopa in izstopa oz. gibanja v nadzorovanem območju. Posnetki 



videonadzora se shranjujejo izključno na snemalni napravi, ki se nahaja na lokaciji izvajalca 

videonadzora. S strani družbe pooblaščena oseba spremlja dogajanje v živo. Posnetki se hranijo 6 dni 

po nastanku, nato se samodejno izbrišejo. Če je določeni videoposnetek potreben za uveljavitev 

varovanih interesov, je izločen iz zbirke, hranjen ločeno in toliko časa, dokler je potreben za 

uveljavljanje, izvajanje ali obrambo teh interesov. 

Dostop do zbirke osebnih podatkov, ki se obdelujejo na podlagi videonadzora, ima direktor podjetja in 

s strani direktorja pooblaščene osebe. Vaši osebni podatki se lahko posredujejo tudi tretjim osebam 

(npr. pristojnim državnim organom), če nam takšno obveznost posredovanja naloga zakon. Vsi vpogledi 

v podatke in posnetke se evidentirajo v obrazcu Evidenca uporabe videonadzornega sistema. 

Posnetkov videonadzornega sistema ne prenašamo v tretje države niti jih ne uporabljamo za 

avtomatizirano odločanje na podlagi profilov. 

4. Informacije o pravicah posameznikov v zvezi z obdelavo osebnih podatkov 

Posameznik ima pravico do informiranja (obvestilo, da se izvaja videonadzor je na vidnem mestu), do 

dostopa podatkov (seznanitev s posnetkom), pravico do omejitve obdelave in pravico do ugovora. 

Posameznik lahko pravice v zvezi z varstvom osebnih podatkov uveljavlja s pisno zahtevo poslano na 

naslov upravljavcev s pripisom »Varstvo osebnih podatkov« ali na elektronski naslov: info@datalab.si. 

Dodatno o pravici dostopa do posnetkov 

V skladu z veljavno zakonodajo ima posameznik pravico zahtevati dostop do posnetkov, na katerih je 

prisoten. Da bi lahko omogočili uresničitev te pravice, mora posameznik v svojem zahtevku, ki ga 

posreduje na naslov upravljavca ali na elektronski naslov info@datalab.si. navesti podatke, ki 

omogočajo identifikacijo ustreznega dela posnetka. 

To vključuje okvirne informacije, kot so: 

• časovni okvir, v katerem je bil posameznik izpostavljen videonadzoru, 

• lokacija kamer, katerih posnetke zahteva, 

• opis svoje podobe, oblačil, vozila ali registrske tablice, 

• priložitev ustrezne referenčne fotografije. 

Upravljavca dostop do osebnih podatkov omogočita, če je mogoče posameznika identificirati brez 

nesorazmerno velikega napora in stroškov. Upravljavca zagotovita posamezniku zahtevane kopije 

brezplačno, v primeru ponavljajočih ali neutemeljenih zahtev pa mu lahko zaračunata materialne 

stroške posredovanja. 

5. Pravice do vložitve pritožbe pri nadzornem organu 

Posameznik, na katerega se osebni podatki nanašajo, lahko poda pritožbo pri naslednjem organu: 

Informacijski pooblaščenec, Dunajska c. 22, 1000 Ljubljana, elektronska pošta: gp.ip@ip-rs.si.  

To obvestilo se objavi na spletni strani upravljavca www.datalab.si . 

Ljubljana, 20.03.2024 

 

Datalab Tehnologije d.d.  
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